
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

รายงานผลการด าเนินงานแผนปฏิบัติราชการ 
และแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามหาวิทยาลัย 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  
รอบ 6 เดือน  (ตุลาคม 2563 – มีนาคม 2564) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ส่วนที่ 1 
ผลการด าเนินงานของดัชนีชี้วัดความส าเร็จตามแผนปฎิบัติราชการและแผน

ยุทธศาสตร์ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 

(1 ตุลาคม 2563 – 31 มีนาคม 2564) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1.1 การด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปี 2564 รอบ 6 เดือน 
          การรายงานผลการด าเนินงานมีดัชนีชี้วัด 12 ดัชนีชี้วัด  (รอบการเก็บข้อมูลเดือนตุลาคม 2563 – 
มีนาคม 2564)  โดยมีผลการด าเนินงาน ดังนี้ 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 เพิ่มศักยภาพการจัดการศึกษาและพัฒนาบุคลากรโดยใช้นวัตกรรมดิจิทัล 
เพื่อการศึกษา (Digital Academic) 

จ านวน  1  ดัชนีชี้วัด  บรรลุผล  1 ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 
ดัชนีชี้
วัด 

รายละเอียด
ดัชนีชี้วัด 

หน่วย
นับ 

ค่า
เป้าหมาย 

ผลการ
ด าเนินงาน 

หน่วยงานที่
รับผิดชอบ 

รอบการ
เก็บ

ข้อมูล 

หมาย
เหตุ 

1.2  จ านวนอัตรา
การเข้าใช้
บริการศูนย์
พัฒนาการ
เรียนรู้ทาง
เทคโนโลยี
ทางการศึกษา
เพ่ือเศรษฐกิจ
ดิจิทัล 
 

คน 300 300 
 

ส านักงาน
ผู้อ านวยการ 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 
2563 -
มีนาคม
2564 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ยุทธศาสตร์ที่ 2 พัฒนาทรัพยากรการเรียนรู้ดิจิทัลเพื่อบูรณาการเข้ากับการจัดการศึกษาสมัยใหม่                      
(Digital Content) 

จ านวน 6 ดัชนีชี้วัด  บรรลุผล 3  ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 50 จาก 6 ดัชนี้ชี้วัด 
ดัชนีชี้
วัด 

รายละเอียด
ดัชนีชี้วัด 

หน่วย
นับ 

ค่า
เป้าหมาย 

ผลการ
ด าเนินงาน 

หน่วยงานที่
รับผิดชอบ 

รอบการ
เก็บ

ข้อมูล 

หมายเหตุ 

2.3 จ านวนสื่อเพ่ือ
การศึกษา 

 

ตอน 50 82 
 

กลุ่มพัฒนา
นวัตกรรม 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 
2563 -
มีนาคม
2564 

 

2.4 จ านวนอัตรา
การเข้าใช้
ระบบการ

จัดการเรียน
การสอน

ออนไลน์ LMS 

ครั้ง 4,000 96,232 
 

กลุ่มพัฒนา
นวัตกรรม 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 
2563 -
มีนาคม
2564 

 

2.5 รายวิชาที่ใช้ใน
การเรียนการ
สอนแบบเปิด

ออนไลน์ 
MOOC 

รายวิชา 6 15 
 

กลุ่มพัฒนา
นวัตกรรม 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 
2563 -
มีนาคม
2564 

 

2.6 จ านวนหนังสือ
ติด  Tag RFID 
เพ่ิมข้ึน 

เล่ม เพ่ิมข้ีนปี
ละ 1,000 

694 
× 
 

กลุ่มวิทย
บริการ 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 
2563 -
มีนาคม
2564 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ดัชนีชี้
วัด 

รายละเอียด
ดัชนีชี้วัด 

หน่วย
นับ 

ค่า
เป้าหมาย 

ผลการ
ด าเนินงาน 

หน่วยงานที่
รับผิดชอบ 

รอบการ
เก็บ

ข้อมูล 

หมายเหตุ 

2.7 จ านวนอัตรา
การเข้าใช้
ฐานข้อมูล
อ้างอิง
งานวิจัย   
 
 

ครั้ง 180,000 

 
58,044 

× 
 

กลุ่มวิทย
บริการ 

 
รอบท่ี 1 
ตุลาคม 
2563 -
มีนาคม
2564 

 

2.8  จ านวน
อัตราการ
เข้าใช้ระบบ
ห้องสมุด
อัตโนมัติ 

 

ครั้ง 160,000 54,232 
× 
 

กลุ่มวิทย
บริการ 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 
2563 -
มีนาคม
2564 

เก็บข้อมูล
จากระบบ 
Walai 
AutoLib 

 
ยุทธศาสตร์ที่ 3 เพิ่มประสิทธิภาพระบบนิเวศดิจิทัลงานวิจัยเพื่อบูรณาการเข้ากับการบริหารจัดการ

งานวิจัยและวิชาการ (Digital Research) 
จ านวน  2 ดัชนีชี้วัด  บรรลุผล..0..... ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 0 
ดัชนีชี้
วัด 

รายละเอียด
ดัชนีชี้วัด 

หน่วย
นับ 

ค่า
เป้าหมาย 

ผลการ
ด าเนินงาน 

หน่วยงานที่
รับผิดชอบ 

รอบการ
เก็บ

ข้อมูล 

หมายเหตุ 

3.2 จ านวน 
บรรณานุกรม
ใน ฐานเพิ่มขึ้น 

ชื่อเรื่อง เพ่ิมข้ีนปี
ละ 1,000 

944 
× 
 

กลุ่มวิทย
บริการ 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 
2563 -
มีนาคม
2564 

อยู่
ระหว่าง
เก็บข้อมูล
ผลการ
ด าเนินงาน 

3.3 จ านวน
ทรัพยากร
สารสนเทศระบบ
คลังปัญญา
มหาวิทยาลยั 
 (Intellectual   
 Repository) 

ชื่อเรื่อง เพ่ิมข้ีนปี
ละ 150 

119 
× 
 

กลุ่มวิทย
บริการ 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 
2563 -
มีนาคม
2564 

อยู่
ระหว่าง
เก็บข้อมูล
ผลการ
ด าเนินงาน 

 



ยุทธศาสตร์ที่ 6 เพิ่มทรัพยากรและพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐานดิจิทัลเพื่อปฏิรูปมหาวิทยาลัยเป็น 
Digital University (Digital University) 

จ านวน 3 ดัชนีชี้วัด  บรรลุผล 1 ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 33.33 จาก 3 ดัชนีชี้วัด 
ดัชนีชี้
วัด 

รายละเอียด
ดัชนีชี้วัด 

หน่วย
นับ 

ค่า
เป้าหมาย 

ผลการ
ด าเนินงาน 

หน่วยงานที่
รับผิดชอบ 

รอบการ
เก็บ

ข้อมูล 

หมาย
เหตุ 

6.3  สถิติการ 
downtime 
ของระบบ
กล้องวงจรปิด 

ครั้ง/ปี น้อยกว่า 
8 

0 
 

กลุ่ม
เครือข่าย

คอมพิวเตอร์
และการ
สื่อสาร 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 
2563 -
มีนาคม
2564 

 

6.4 สถิติการใช้
งานโครงสร้าง
พ้ืนฐานดิจิทัล 

ปริมาณ 
ข้อมูล
จราจร 

เฉลี่ยต่อปี 
(Mbps) 

 
700 

(Mbps) 
 
 

 
218.56 

× 

กลุ่ม
เครือข่าย

คอมพิวเตอร์
และการ
สื่อสาร 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 
2563 -
มีนาคม
2564 

 

6.5 จ านวนอัตรา
การใช้บริการ

ศูนย์การ
เรียนรู้ 

Learning 
Center ทั้ง 4 

ศูนย ์

ครั้ง 52,000 14,298 
× 
 

กลุ่ม
เครือข่าย

คอมพิวเตอร์
และการ
สื่อสาร 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 
2563 -
มีนาคม
2564 

 

 
สรุปผลการด าเนินงานที่ไม่บรรลุค่าเป้าหมาย 
1. ปริมาณหนังสือติด  Tag RFID ไมบ่รรลุค่าเป้าหมาย  เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคโควิด 19  
    มหาวิทยาลัยจึงประกาศปิดท าการนักศึกษาไม่ได้เข้าพ้ืนที่เพ่ือไปใช้บริการห้องสมุด จึงมีการปรับแผน    
    งบประมาณในการจัดซื้อ Tag REID  
2. สถิติการใช้งานโครงสร้างพ้ืนฐานดิจิทัลไม่บรรลุค่าเป้าหมาย เนื่องจากสถานการณ์การแพร่ระบาดของ                       
   โรคโควิด 19 มหาวิทยาลัยจึงประกาศปิดท าการ  ท าให้สถิติการใช้งานระบบเครือข่ายในพื้นท่ีลดลง ส่งผลต่อ 
   ภาพรวมการใช้งานโครงสร้างพื้นฐานดิจิทัลลดลง 
3. อัตราการใช้บริการศูนย์การเรียนรู้ Learning Center ทั้ง 4 ศูนย์ไม่บรรลุค่าเป้าหมาย เนื่องจากสถานการณ์      
   การแพร่ระบาดของโรคโควิด 19 มหาวิทยาลัยจึงประกาศปิดท าการ  ท าให้สถิติการใช้งานระบบเครือข่าย           
   ในพ้ืนที่   



   ลดลงส่งผลต่อภาพรวมการใช้งานโครงสร้างพื้นฐานดิจิทัลลดลง 

1.2 ผลการด าเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์ 
การรายงานผลการด าเนินงานมีดัชนีชี้วัด 8 ดัชนีชี้วัด  รอบ 6 เดือน (เดือนตุลาคม 2563 – มีนาคม 2564)  

รายละเอียดดังนี้ 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 เพิ่มศักยภาพการจัดการศึกษาและพัฒนาบุคลากรโดยใช้นวัตกรรมดิจิทัล 
เพื่อการศึกษา   (Digital Academic) 

จ านวน 1 ดัชนีชี้วัด  บรรลุผล 1 ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 
ดัชนีชี้
วัด 

รายละเอียดดัชนีชี้วัด หน่วย
นับ 

ค่า
เป้าหมาย 

ผลการ
ด าเนินงาน 

รอบการเก็บ
ข้อมูล 

หมาย
เหตุ 

1.1  ร้อยละความส าเร็จในการ
พัฒนาปรับปรุงระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสารตามแบบจ าลองการ
ขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยสู่การ
เป็นมหาวิทยาลัยดิจิทัล 6 
ด้าน 

ร้อยละ 75 76.38 
 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 2563 -
มีนาคม2564 

 

ยุทธศาสตร์ที ่ 2 พัฒนาทรัพยากรการเรียนรู้ดิจิทัลเพื่อบูรณาการเข้ากับการจัดการศึกษาสมัยใหม่  
                    (Digital Content) 
จ านวน 2 ดัชนีชี้วัด  บรรลุผล 2 ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 
ดัชนีชี้
วัด 

รายละเอียดดัชนีชี้วัด หน่วย
นับ 

ค่า
เป้าหมาย 

ผลการ
ด าเนินงาน 

รอบการเก็บ
ข้อมูล 

หมาย
เหตุ 

2.1  ร้อยละความพึงพอใจของ
นักศึกษาท่ีมีต่อสภาวะ
แวดล้อมในการเรียนรู้  

ร้อยละ 70 74.40 
 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 2563 -
มีนาคม2564 

**ปรับ
ค่า
เป้าหมา
ย 

2.2  ร้อยละความส าเร็จในการ
พัฒนาปรับปรุงระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสารตามแบบจ าลองการ
ขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยสู่การ
เป็นมหาวิทยาลัยดิจิทัล 6 
ด้าน 
 

ร้อยละ 75 76.38 
 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 2563 -
มีนาคม2564 

 



 
 
 

ยุทธศาสตร์ที ่3 เพิ่มประสิทธิภาพระบบนิเวศดิจิทัลงานวิจัยเพื่อบูรณาการเข้ากับการบริหาร 
                    จัดการงานวิจัยและวิชาการ (Digital Research) 
จ านวน 1 ดัชนีชี้วัด  บรรลุผล 1 ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 
ดัชนีชี้
วัด 

รายละเอียดดัชนีชี้วัด หน่วย
นับ 

ค่า
เป้าหมาย 

ผลการ
ด าเนินงาน 

รอบการเก็บ
ข้อมูล 

หมาย
เหตุ 

3.1  ร้อยละความส าเร็จในการ
พัฒนาปรับปรุงระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสารตามแบบจ าลองการ
ขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยสู่การ
เป็นมหาวิทยาลัยดิจิทัล 6 
ด้าน 

ร้อยละ 75 76.38 
 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 2563 -
มีนาคม2564 

 

ยุทธศาสตร์ที ่ 4 บูรณาการเทคโนโลยีดิจิทัลกับองค์ความรู้ด้านการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและ 
                    การรักษาสิ่งแวดล้อม (Digital Museum) 
จ านวน 1 ดัชนีชี้วัด  บรรลุผล 1 ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 
ดัชนีชี้
วัด 

รายละเอียดดัชนีชี้วัด หน่วย
นับ 

ค่า
เป้าหมาย 

ผลการ
ด าเนินงาน 

รอบการเก็บ
ข้อมูล 

หมาย
เหตุ 

4.1  ร้อยละความส าเร็จในการ
พัฒนาปรับปรุงระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสารตามแบบจ าลองการ
ขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยสู่การ
เป็นมหาวิทยาลัยดิจิทัล 6 
ด้าน 
 

ร้อยละ 75 76.38 
 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 2563 -
มีนาคม2564 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 5 เพิ่มประสิทธิภาพและประสิทธิผลการบริหารจัดการและการพัฒนาองค์กรโดยใช้ 
                    เทคโนโลยีการประมวลผลข้อมูลขนาดใหญ่ (Digital Analytics) 
จ านวน 1 ดัชนีชี้วัด  บรรลุผล 1 ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 
ดัชนีชี้
วัด 

รายละเอียดดัชนีชี้วัด หน่วย
นับ 

ค่า
เป้าหมาย 

ผลการ
ด าเนินงาน 

รอบการเก็บ
ข้อมูล 

หมาย
เหตุ 

5.1  ร้อยละความส าเร็จในการ
พัฒนาปรับปรุงระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสารตามแบบจ าลองการ
ขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยสู่การ
เป็นมหาวิทยาลัยดิจิทัล 6 
ด้าน 

ร้อยละ 75 76.38 
 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 2563 -
มีนาคม2564 

 

ยุทธศาสตร์ที ่ 6 เพิ่มทรัพยากรและพัฒนาโครงสร้างพ้ืนฐานดิจิทัลเพื่อปฏิรูปมหาวิทยาลัย 
                    เป็น Digital University (Digital Analytics) 
จ านวน 2 ดัชนีชี้วัด  บรรลุผล 2 ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 
ดัชนีชี้
วัด 

รายละเอียดดัชนีชี้วัด หน่วย
นับ 

ค่า
เป้าหมาย 

ผลการ
ด าเนินงาน 

รอบการเก็บ
ข้อมูล 

หมาย
เหตุ 

6.1  ร้อยละความพึงพอใจของ
นักศึกษาท่ีมีต่อสภาวะ
แวดล้อมในการเรียนรู้  

ร้อยละ 70 74.40 
 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 2563 -
มีนาคม2564 

**ปรับ
ตัวชี้วัด 

6.2  ร้อยละความส าเร็จในการ
พัฒนาปรับปรุงระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศและการ
สื่อสารตามแบบจ าลองการ
ขับเคลื่อนมหาวิทยาลัยสู่การ
เป็นมหาวิทยาลัยดิจิทัล 6 
ด้าน 
 

ร้อยละ 75 76.38 
 

รอบท่ี 1 
ตุลาคม 2563 -
มีนาคม2564 

 

 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ส่วนที่ 2 
ผลการใช้จ่ายงบประมาณ 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 
(1 ตุลาคม 2563 – 31 มีนาคม 2564) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
        ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศได้รับจัดสรรงบประมาณ จ านวน 49,585,620 บาท               มี
ผลการใช้จ่ายจริง ณ ไตรมาส  2  (ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2564  -  31 มีนาคม 2564)  จ านวน 25,315,829 บาท 
คิดเป็นร้อยละ 51.05 ดังนี้ 
2.1 งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

      ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ได้รับจัดสรรงบประมาณรายจ่าย จ านวน 16,737,200 บาท           
มีผลการใช้จ่ายจริง ณ ไตรมาส  2  (ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2564  -  31 มีนาคม 2564)  จ านวน 8,368,600 บาท 
คิดเป็นร้อยละ 50.05 รายละเอียดดังนี้ 
 

งบประมาณรายจ่าย 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 

ได้รับจัดสรร 
(บาท) 

ใช้จ่าย (บาท) คิดเป็นร้อยละ 

1. งบบุคลากร 3,772,100 1,886,050 50 
2. งบด าเนินงาน 219,600 118,800 54.10 
3. งบอุดหนุน 12,745,500 6,372,750 50 

รวม 16,737,200 8,377,600 50 
 

   เปรียบเทียบร้อยละของผลการใช้จ่ายงบประมาณกับเป้าหมายของส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 
รอบ 6 เดือน ดังนี้ 

งบประมาณรายจ่าย ผลการใช้จ่ายจริง (%) เป้าหมายส านักวิทยบริการฯ รอบ 6 เดือน 
(%) ผลต่าง 

ภาพรวม 50 50 - 
งบบุคลากร 50 50 50 
งบด าเนินงาน 54.10 50 4.10 
งบอุดหนุน 50 50 - 

 

      เมื่อพิจารณาผลการใช้จ่าย พบว่าภาพรวมของผลการใช้จ่ายเป็นไปตามเป้าหมาย โดยงบด าเนินงานมีการเบิก
สูงกว่าค่าเป้าหมาย ร้อยละ 4.10 เนื่องจากมีการเบิกจ่ายงบด าเนินงานทั้งวงเงินเป็นเงิน 18,000 บาท  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

2.2 งบประมาณรายได้ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

      ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ ได้รับจัดสรรงบประมาณเงินรายได้ จ านวน 32,848,420 บาท            
มีผลการใช้จ่ายจริง ณ ไตรมาส  2  (ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2564  -  31 มีนาคม 2564)  จ านวน 16,796,989 บาท 
คิดเป็นร้อยละ 51.13  รายละเอียดดังนี้ 
 

งบประมาณรายได้ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 

ได้รับจัดสรร (บาท) ใช้จ่าย (บาท) 
คิดเป็นร้อย

ละ 

1. งบบุคลากร 4,764,060 2,382,030 50 
- ค่าจ้างชั่วคราวรายเดือน    4,530,000   
-  งบด าเนินงาน (ค่าใช้สอย) 234,060   

2. งบด าเนินงาน  12,730,064 6,868,254 53.95 
3. งบรายได้สะสม (งบด าเนินงาน) 13,699,500 7,341,182.80 53.59 

รวม 31,193,624 16,591,467 53.19 
 

   เปรียบเทียบร้อยละของผลการใช้จ่ายงบประมาณกับเป้าหมายของส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 
รอบ 6 เดือน ดังนี้ 

งบประมาณรายได้ ผลการใช้จ่ายจริง (%) เป้าหมายส านักวิทยบริการฯ รอบ 6 เดือน 
(%) ผลต่าง 

ภาพรวม 53.19 50 3.19 
งบบุคลากร 50 50 - 
งบด าเนินงาน 53.95 50 3.95 
งบรายได้สะสม 53.59 50 3.59 

 

         
       เมื่อพิจารณาผลการใช้จ่าย พบว่าภาพรวมของผลการใช้จ่ายเป็นไปตามเป้าหมาย โดยงบด าเนินงาน             
มีการเบิกสูงกว่าค่าเป้าหมาย ร้อยละ 3.19 เนื่องจากมีการเบิกจ่ายเกินเป้าหมาย ได้แก่ ค่าลิขสิทธิ์ซอฟต์แวร์ 
Adobe 2,000,000 บ า ท  ค่ า ลิ ข สิ ท ธิ์  Matlab 7 9 2 , 8 7 0  บ า ท  ค่ า ลิ ข สิ ท ธิ์  SPSS 4 8 0 , 0 0 0  บ า ท                                             
ค่าอบรม 77,400 บาท ค่าโดเมน จ านวน 865 บาท ค่าซอฟต์แวร์ Powtoon  9,120 บาท และงบรายได้สะสม 
เบิกจ่ายสูงกว่าค่าเป้าหมาย 3.59   เป็นเงิน 491,432.80 บาท เนื่องจากมีการเบิกจ่าย เกินเป้าหมาย                          
ได้แก่ค่าลิขสิทธิ์ซอฟต์แวร์ Microsoft วงเงิน 1,195,000 บาท  และเบิกค่าซอฟต์แวร์กล้องวงจรปิด  20,000  
บาท 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ส่วนที่ 3 
ผลการด าเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 



 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 



 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ส่วนที่ 4 
สรุปผลการด าเนินงานตามแผนปฎิบัติราชการ 
 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 

(1 ตุลาคม 2563 – 31 มีนาคม 2564 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



สรุปผลการด าเนินงานและผลการเบิกจ่ายตามแผนปฎิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ                 
พ.ศ .2564 รอบ 6 เดือน ดังนี ้
4.1  ผลการด าเนินงานตามดัชนีชี้วัดแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 

      ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศมีผลการด าเนินงาน โดยก าหนดความส าเร็จของการบริหารจัดการ
ดัชนีชี้วัดให้บรรลุค่าเป้าหมายไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 ของดัชนีชี้วัดทั้งหมด ส าหรับการด าเนินงาน รอบ 6 เดือน 
ตั้งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2563 – 31 มีนาคม 2564 ภาพรวมดัชนี้ชี้วัดทั้งสิ้น 12 ดัชนี้ชี้วัด ดังรายละเอียดต่อไปนี้ 

ดัชนีชี้วัด
ความส าเร็จ 

จ านวนแผนดัชนชีี้วัด จ านวนผลการด าเนินงานของดัชนีชี้วัดรอบ 6 เดือน ผลการด าเนินงาน 
(ไม่น้อยกว่าร้อยละ 

80) 
แผน
ทั้งป ี

แผนรอบ 6 เดือน บรรลุค่า
เป้าหมาย 

ไม่บรรลุค่า
เป้าหมาย 

อยู่ระหว่างด าเนินงาน 

1. แผนปฏิบัติ
ราชการประจ าปี 

พ.ศ. 2564 

 
12 
 

12 
5 

(41.66%) 
7 

(58.33%) 
- ไม่บรรลุผลส าเร็จ 

-ยุทธศาสตร์ที่ 1 1 1 
1 

(100%) 
- - บรรลผุลส าเร็จ 

-ยุทธศาสตร์ที่ 2 6 6 
3 

(50%) 
3 

(50%) 
- ไม่บรรลผุลส าเร็จ 

-ยุทธศาสตร์ที่ 3 2 2 - 
2 

(100%) 
- ไม่บรรลผุลส าเร็จ 

-ยุทธศาสตร์ที่ 4 - -   -  
-ยุทธศาสตร์ที่ 5 - -   -  

-ยุทธศาสตร์ที่ 6 3 3 
1 

(33.33%) 
2 

(66.67%) 
 ไม่บรรลผุลส าเร็จ 

2. แผนยุทธศาสตร์
การพัฒนาส านัก

วิทยบริการฯ 
8 8 8 - - บรรลุผลส าเร็จ 

-ยุทธศาสตร์ที่ 1 1 1 
1 

(100%) 
- - บรรลผุลส าเร็จ 

-ยุทธศาสตร์ที่ 2 2 2 
2 

(100%) 
- - บรรลผุลส าเร็จ 

-ยุทธศาสตร์ที่ 3 1 1 
1 

(100%) 
- - บรรลผุลส าเร็จ 

-ยุทธศาสตร์ที่ 4 1 1 
1 

(100%) 
- - บรรลผุลส าเร็จ 

-ยุทธศาสตร์ที่ 5 1 1 
1 

(100%) 
- - บรรลผุลส าเร็จ 

-ยุทธศาสตร์ที่ 6 2 2 
2 

(100%) 
- - บรรลผุลส าเร็จ 

 
 



       จากแผนดัชนีชี้วัดสามารถสรุปรายงานผลการด าเนินงาน รอบ 6 เดือน มีจ านวนทั้งสิ้น 20 ดัชนีชี้วัด            
บรรลุค่าเป้าหมาย จ านวน 13 ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 65 ไม่บรรลุค่าเป้าหมาย 7 ดัชนี้ชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 35 
ดังนี้ 

1. ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ  ประจ าปี  พ.ศ. 2564  จากดัชนี้ชี้วัดรอบ 6 เดือน                    
มีจ านวนทั้งสิ้น 12 ดัชนีชี้วัด บรรลุค่าเป้าหมาย 5 ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 41.66  ไม่บรรลุค่าเป้าหมาย                  
จ านวน 7 ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 58.33  

2. ผลกา รด า เ นิ น ง านต ามแผนยุ ท ธศ าสตร์ ส า นั ก วิ ท ยบริ ก า ร ฯ  (พ . ศ .  2 560   -    2 564 )                                         
จากดัชนี้ชี้วัดรอบ 6 เดือน  มีจ านวนทั้งสิ้น 8 ดัชนีชี้วัด บรรลุค่าเป้าหมาย 8 ดัชนีชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100 

 

4.2 ผลการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปี พ.ศ. 2564 รอบ  6 เดือน 
 

รายการ 

ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

จัดสรรปี 2564 แผนการใช้จ่าย ผลการใช้จริง 

ร้อยละผลการใช้จ่าย
เมื่อเทียบกับจัดสรรปี 

2564 

1. งบประมาณรายจ่าย 16,737,200 8,368,600 8,377,600 50.05 
2. งบประมาณเงินรายได้ 31,193,624 15,596,812 16,591,467 53.19 
รวมท้ังสิ้น 47,930,824 24,969,067 23,965,412 52.09 

 

    เปรียบเทียบร้อยละของผลการใช้จ่ายกับเป้าหมาย รอบ 6 เดือน ดังนี้ 

งบประมาณรายจ่าย ผลการใช้จ่ายจริง (%) เป้าหมายส านักวิทยบริการฯ รอบ 6 เดือน 
(%) ผลต่าง 

ภาพรวม 50.05 50 - 
งบบุคลากร 50 50 - 
งบด าเนินงาน 54.10 50 4.10 
งบอุดหนุน 50 50 - 

งบประมาณรายได้ ผลการใช้จ่ายจริง (%) เป้าหมายส านักวิทยบริการฯ รอบ 6 เดือน 
(%) ผลต่าง 

ภาพรวม 53.19 50 - 
งบบุคลากร 50 50 - 
งบด าเนินงาน 53.95 50 3.95 
งบรายไดส้ะสม 53.19 50 3.19 

 
 

 
 

 



4.3 สรุปการปรับแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปี พ.ศ. 2564 รอบ  6 เดือน 

     การปรับแผนปฏิบัติราชการประจ าปี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ มีจ านวน 1 งาน 

รายการ 
งบประมาณ 

กรณีการปรับ
แผน 

รายละเอียด เหตุผล กลุ่มงาน 

รายจ่าย รายได้     
งานบ ารุ งรักษาระบบ
เครือข่ายคอมพิวเตอร์ 

 5,400,000 ยก เลิ ก งาน เดิ ม
เปลี่ยนงานใหม่ 

งานบ ารุงรักษาระบบ
เครือข่ายคอมพิวเตอร์
เปลี่ยนเป็น 
1 . ง า น เ ช่ า ร ะ บ บ
ป้ อ งกั นและ รั ก ษ า
ค ว า ม ป ล อ ด ภั ย
เครือข่าย (Firewall) 
ศูนย์พณิชยการพระ
นครและศู นย์ พระ
น ค ร เ ห นื อ  
1,282,500 
2. งานเช่าอุปกรณ์
ก ร ะ จ า ย สั ญ ญ า ณ
เครือข่ ายหลักและ
อุ ป ก ร ณ์ ก ร ะ จ า ย
สัญญาณเครื อข่ าย
ศูนย์ข้อมูลสารสนเทศ 
3 . ง านบ า รุ ง รั ก ษ า
อุ ป ก ร ณ์ ร ะ บ บ
เครือข่ายหลัก 
4 .  ค่ า บ า รุ ง รั ก ษ า
เครื่องคอมพิวเตอร์แม่
ข่ า ย แ ล ะ อุ ป ก ร ณ์
จัดเก็บข้อมูล 
 5. งานเช่าอุปกรณ์
ก ร ะ จ า ย สั ญ ญ า ณ
เครือข่ายย่อย 

ปรับเปลี่
ยนมาใช้
เทคโนโล
ยี Cloud 
Networ
king 

กลุ่มเครือข่าย
คอมพิวเตอร์ 

  
 
 
 
 
 
 



4.4 ปัญหา/อุปสรรค ข้อจ ากัดและข้อเสนอแนะ 

      4.4.1 ปัญหาอุปสรรค 

              - ดัชนีบ่งชี้ยังไม่ครอบคลุมทุกกลุ่มงาน 

              - ตัวบ่งชี้ไม่บรรลุค่าเป้าหมายเนื่องจากมีข้อจ ากัดเรื่องงบประมาณ   
                
      4.4.2  ข้อจ ากัด 

              - ผลการด าเนินงานเป็นรอบการเก็บข้อมูล 6 เดือน ตั้งแต่ตุลาคม 2563 – มีนาคม 2564 ดังนั้นข้อมูล
จึงยังไม่ครบถ้วน ซึ่งผลการด าเนินงานจะสรุปสมบูรณ์เมื่อสิ้นปีงบประมาณ 

      4.4.3 ข้อเสนอแนะ  
             - ควรมีการก าหนดดัชนีบ่งชี้ให้ครอบคลุมทุกงาน โดยเฉพาะอย่างยิ่งภารกิจหลัก 
            - ควรปรับตัวบ่งชี้ให้สอดคล้องกับสถานการณ์การแพร่ระบาดของโรคไวรัสโคโรน่า เช่น เก็บสถิติการใช้
ระบบออนไลน์มากขึ้น 
 

 
 


